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EXERCICE 4

Dans tout ezercice, on note [ la fonetion définie sur R par :
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1. Soit g la fonction définie sur R par :
= = - .
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a) On note g' la dérivée de la fonction g. Pour tout réel t 2 0, calculer g'(t).
2t

s a2 dt. Déduire de la question précédente la valeur de [(x).

£
b) Pour tout > = 0, on pose @ [{x) = f
]

s
) Caleuler [ f{t)dt et vérifier que f est une densité de probabilité.
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On considére désormais une variable aléatoire X définie sur un espace probabilisé, telle que X{f1) =R,

et admetiant [ comme densilé,

2, On note F la fonction de répartition de X. Etablir la relation suivante :
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3. On pose ¥ = 17 X2 et on note (7 la fonction de répartition de la variable aléatoire V.
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a) Etudier les variations de la fonction @ qui, i tout réel = = 0, associe Q{z) = 172 puis déterminer ¥(£1).

b) Pour tout y € [0, 1], calculer G(y) et en déduire que ¥ suit la loi uniforme sur Uintervalle [0, 1.
Y rd.random()
¢} Vérifier que X = \/ - puis compléter a l'aide de la commande . le seript suivant afin

qu’il simule la variable aléatoire X,

4. Pour tout réel h > 0, soit Tj, la fonction définie sur R7, par :
1

Ve >0, Ta(z) = ;

x P[I::-:j{lx sT+ h]] :
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a) Soit x un réel strictement positif fixé. Montrer que 'on a : ’}i_l}h Ta(z) = TP
f(z)

———— . Déterminer explicitement T(x).
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b) Pour tout réel = > {), on pose : T'{x) =

L
¢} Pour tout réel = > 0, caleuler 'intégrale j T(t)dt et exprimer cette intégrale en fonction de Fiz).
(i}



